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Rezultate

Sondaj 839895

Numărul de înregistrări în această interogare: 164
Numărul total de înregistrări în acest sondaj: 164
Procentaj din total: 100.00%
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G01Q11

Sunteți de acord de a se reveni la forma de încheiere a contractului de ridicare a gunoiului
menajer DIRECT cu firma prestatoare și în mod individual?

Răspuns Numara Procentaj

DA (AO01) 123 94.62%  
NU (AO02) 7 5.38%  
Comentarii 20 15.38%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

ID Răspuns

7 Sunt de acord, asa cum platim utilitati pt toate celelalte individual, asa sa
platim si aici.

13 Sa nu mai fure ei banii destinati pentru gunoi si sa ii foloseasca la altceva
26 Da, cu mențiunea ca a fost achitata contravaloarea gunoiului menajer cu

impozitul anual, drept pentru care primăria sa restituie banii, sau sa se
compenseze cu firma prestatoare. 

28 Suntem de acord de a se reveni la forma de încheiere a contractului de ridicare
a gunoiului menajer DIRECT cu firma prestatoare și în mod individual

30 Sigur ca sunt de acord sa închei un contract direct cu firma prestatoare din
giurgiu.

34 -
37 Mult mai corect așa, cu contract direct cu furnizorul
42 Sunt de acord, da!

Totuși ar trebui să modificați si să puneți opțiunea NU !
Mulțumesc!

46 Da, pentru că banii de gunoi nu trebuie sa treacă prin primărie 
58 -
72 Nu am
96 Asa este corect, sa plătesc direct prestatorului de servicii!
101 Sa facă o aplicație, un cont sau ceva on-line sa poată fi făcută plata, încheiat

acte, eliberare factura, o situație a contului 
104 Ar fi direct raspunzatoare de ridicarea gunoiului.Nu ar mai exista intermediari.
105 Apreciez ca trebuie încheiat contract individual de servicii cu firma prestatoare,

întrucât văd Primaria doar un intermediar, care de altfel negociază prost pentru
mine și fără ca eu să mă fac auzit în "nunta asta financiară" combinată cu
ridicarea gunoiului când se poate. Mă duc, stau la coadă si îmi plătesc taxa la
firma prestatoare. 

110 Făcând contract cu firma contractoare evităm intermediari.
131 Da
143 Da
146 Sunt de acord de a se reveni la forma de încheiere a contractului de ridicare a

gunoiului menajer DIRECT cu firma prestatoare și în mod individual
148 Să se instituie o monitorizare a colectării gunoiului( cartele de acces,

monitorizare video.etc) .pentru locuitorii din zona respectiva
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Sumar pentru G01Q11

Sunteți de acord de a se reveni la forma de încheiere a contractului de ridicare a gunoiului
menajer DIRECT cu firma prestatoare și în mod individual?
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G00Q08

Sunteți de acord ca să se efectueze plata gunoiului menajer direct către operatorul
economic chiar dacă este încheiat cu primăria contractul de ridicare a gunoiului menajer?

Răspuns Numara Procentaj

DA (AO01) 125 96.15%  
NU (AO02) 5 3.85%  
Comentarii 12 9.23%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

ID Răspuns

7 Si plata sa se faca lunar,direct in contul firmei. Nu odata si pt tot anul
calendaristic.

26 Primăria sa restituie banii achitați cu impozitul sau sa plătească operatorului
economic. 

28 Da
30 Sigur ca da . În felul cum se prestează astăzi preluarea gunoiului menajer, firma

de salubrizare da vina pe primărie și primăria pe firma de salubrizare.
58 -
72 Nu am
96 Suntem siguri ca banii ajung la cei care au prestat serviciul.
101 Sa numai găsească motive ca nu s a plătit gunoiul și de aceea nu se ridica

gunoiul! 
105 În povestea asta a gunoiului factorii locali sunt un intermediar, care face bișniță

cum poate, ca să iasă mai bine si poate poate se mai strâng pe la bugetul local
ceva bani pe care mai apoi să îi tocăm, asta dacă ajung unde trebuie și nu se
pierd pe undeva pe traseu. Ca să eliminăm orice dubiu soluția este ca banii să
fie direct băgați de fiecare dintre noi în contul sau la casieria prestatorului de
servicii.

131 Da
143 Da
146 Da, sunt de acord ca să se efectueze plata gunoiului menajer direct către

operatorul economic chiar dacă este încheiat cu primăria contractul de ridicare
a gunoiului menajer!
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Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G00Q08

Sunteți de acord ca să se efectueze plata gunoiului menajer direct către operatorul
economic chiar dacă este încheiat cu primăria contractul de ridicare a gunoiului menajer?
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Sumar pentru G01Q09

Sunteți de acord să se comunice, în mod public, conform legislației în vigoare, cum, unde,
când, și în ce scop a fost folosită taxa de habitat(de gunoi) care a fost încasată de la

giurgiuveni în anul 2024?

Răspuns Numara Procentaj

DA (AO01) 128 98.46%  
NU (AO02) 2 1.54%  
Comentarii 12 9.23%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

ID Răspuns

7 Transparet, atata timp cat e vorba de banul nostru - daca va ramane tot al
primariei acest serviciu

28 Suntem de acord să se comunice, în mod public, conform legislației în vigoare,
cum, unde, când, și în ce scop a fost folosită taxa de habitat(de gunoi) care a
fost încasată de la giurgiuveni în anul 2024

30 Sigur ca da. Noi locuitori acestui oraș am platit integral la începutul anului, iar
în luna decembrie și ianuarie pe strada mea nu a trecut masina de gunoi .

58 -
72 Nu am
76 Să avem în vedere că această taxă a fost încasată și de la proprietarii

imobilelor sau apartamentelor în care nu locuiește nici o persoană, taxa fiind
încasată abuziv pentru o (1) persoană, neexistând gunoi de ridicat de la adresa
respectivă. Ce s-a făcut cu acești bani care sigur nu s-au dus la firma de
salubritate? 

96 Pentru transparenta.
101 Asa ar trebui sa se întâmple cu toate taxele cetățenilor! 
105 Pentru transparența lucrurilor, pentru utilitatea și modul în care au fost folosiți

banii noștri. Orice cheltuială făcută decidenților locali trebuie afișată opiniei
cetățeanului. 
La cum arată orașul ăsta rămânem în dubiu cu privire la justa și utila investiție
a banului.

131 Da
143 Da
146 Da, sunt de acord să se comunice, în mod public, conform legislației în vigoare,

cum, unde, când, și în ce scop a fost folosită taxa de habitat(de gunoi) care a
fost încasată de la giurgiuveni în anul 2024
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Sumar pentru G01Q09

Sunteți de acord să se comunice, în mod public, conform legislației în vigoare, cum, unde,
când, și în ce scop a fost folosită taxa de habitat(de gunoi) care a fost încasată de la

giurgiuveni în anul 2024?
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G01Q10

Sunteți de acord ca odată ce taxa de habitat este acceptată și este plătită la începutul
anului, pe tot anul în curs, ca taxă ANUALĂ, să NU se mai poată modifica în plus?

Răspuns Numara Procentaj

DA (AO01) 127 97.69%  
NU (AO02) 3 2.31%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G01Q10

Sunteți de acord ca odată ce taxa de habitat este acceptată și este plătită la începutul
anului, pe tot anul în curs, ca taxă ANUALĂ, să NU se mai poată modifica în plus?
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G01Q12

Sunteți de acord ca pentru perioada în care nu s-a ridicat gunoiul menajer, să nu se
perceapă taxa de habitat?  Iar dacă totuși a fost încasată, aceasta să fie redirecționată

către plata impozitului aferent proprietăților deținute?

Răspuns Numara Procentaj

DA (AO01) 127 97.69%  
NU (AO02) 3 2.31%  
Comentarii 11 8.46%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

ID Răspuns

7 Nu putem plati pentru servicii zero. 
28 Sunt de acord ca pentru perioada în care nu s-a ridicat gunoiul menajer, să nu

se perceapă taxa de habitat!
30 Sunt de acord cu absolut toate întrebările care au fost puse. Mulțumesc frumos 
46 Este normal că sa se scadă perioada de verificare a gunoiului , nicăieri nu poți

plăti un serviciu de care nu beneficiezi 
58 -
96 E greu de dovedit ca nu s-a ridicat gunoiul aproape o luna întreaga și cred ca

nu sunt singurii care nu își fac treaba, vezi firmele de cablu, dar normal asa ar
fi...

101 Da, bineînțeles! Ca la orice contract, cine nu și îndeplinește condițiile, cel care
nu este la zi cu plata sa plătească penalități, iar operatorul de servicii, pentru
ca nu a furnizat serviciul sa nu solicite plata! 

105 Ooo da. Cum poți să încasezi bani pe ceva ce nu faci sau nu prestezi.
Slăbiciunea comunității, festinul flămânzilor ăstora din primărie si directii. Păcat
că puteam avea un oraș plăcut. Oare lor le place ce văd?

131 Da
143 Da
146 pentru perioada în care nu s-a ridicat gunoiul menajer, să nu se perceapă taxa

de habitat!
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G01Q12

Sunteți de acord ca pentru perioada în care nu s-a ridicat gunoiul menajer, să nu se
perceapă taxa de habitat?  Iar dacă totuși a fost încasată, aceasta să fie redirecționată

către plata impozitului aferent proprietăților deținute?
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Sondaje profesioniste!
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Sumar pentru G01Q27

Problemă personală ca:

Creșterea dobânzilor 33 26.61%  

Creșterea impozitelor 94 75.81%  
Creșterea impozitelor Depresia sau anxietatea 30 24.19%  
Nivelul veniturilor 63 50.81%  
Nivelul prețurilor 91 73.39%  
Probleme afective sau de familie 13 10.48%  
Situația de sănătate 21 16.94%  
Situația profesională 11 8.87%  
Nu am nicio grijă 5 4.03%  
Altă grijă 8 6.45%  

ID Răspuns

28 Dobânzile foarte mari 
80 Rate la banca
101 Foarte mari, față de alte țări din UE
28 Impozitele sunt exagerat de mari fata de veniturile noastre 
78 Nu sunt de acord cu perceperea impozitelor pe orice tip de proprietăți și pe

veniturile din salarii și pensii.
96 Creșterea impozitelor de la an la an, dar banii pe care ii dam nu se văd...
101 Nejustificate, deoarece nu și fac treaba cum trebuie! 
110 Creșterea impozitul nejustificat. 
143 Creșterea impozitelor
146 Creșterea numărului exagerata a taxelor și impozitelor 
30 Și depresie și anxietate
161 Creșterea impozitelor 
28 Nivelul scăzut al veniturilor, neindexarea pensiilor, alocațiilor de stat 
30 Foarte mic
96 Veniturile au scăzut sau au rămas la fel ca anul trecut, dar preturile au

explodat.
104 Sub salariul minim pe economie.
146 Nivelul scăzut al veniturilor per membru de familie 
28 Prețul alimentelor foarte mari, nivelul de trai foarte scăzut 
30 Foarte mare
58 -
78 Nu sunt de acord cu creșterea prețurilor la energie și carburanți.
80 Au crescut preturile, salariile nu, angajații la stat i-au bani (salariile) degeaba.

Toată ziua stau, chefuiesc la birouri și nu mai spun că unii sunt și pensionari de
1an și jumătate și lucrează încasând și pensie și salariu. Tinerii nu se pot angaja
din cauza lor, pensionari și lucrează. Ăștia sunt angajații statului, prea multi și
degeaba. 

96 Toți vedem ca dacă anul trecut cumpărăturile de la un supermarket costau în
jur de 200 lei, acum ajunge la 400-500 lei.

101 Sa ne aliniem la prețurile din UE, raportate la veniturile noastre nu ale lor! 
105 Prețuri mari, putere scăzută de cumpărare.
146 Prețuri exagerate și neconforme cu realitatea 
28 Toată familia suferă sin aceasta cauza, un singur venit la 5 membri ai familiei 
30 Și afective și de familie
28 Sănătatea precara
30 Sunt sănătoasă,MOMENTAN.
96 Am niște probleme de sănătate care presupun cheltuieli  pentru ca din păcate

nu beneficiem de așa zisa asigurare de sănătate, peste tot.
104 Dezastru in spitalul giurgiu
28 Pensionar
30 Ok. Momentan.
110 Pensionar 
30 Am destule grijii  
96 Mai am o problema personala, de 5 ani plătesc o persoana în plus la gunoi, pe
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fiul meu care nu mai locuieste cu noi. Nu am putut sa îl scot pe motiv ca nu are
mutație pe localitea respectiva. 

105 Ca toată lumea.
110 8

Sumar pentru G01Q27

Problemă personală ca:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q07

Sunteți:

Răspuns Numara Procentaj

Bărbat (AO01) 58 47.15%  
Femeie (AO02) 65 52.85%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G04Q07

Sunteți:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q08

Locuiți în mediul:

Răspuns Numara Procentaj

Urban (AO01) 117 95.12%  
Rural (AO02) 6 4.88%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G04Q08

Locuiți în mediul:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q09

Aveți studii:

Răspuns Numara Procentaj

Generale (AO01) 3 2.44%  
Medii (AO02) 48 39.02%  
Superioare (AO03) 72 58.54%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G04Q09

Aveți studii:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q10

Venit anual:

Răspuns Numara Procentaj

Minim (AO01) 34 27.64%  
Mediu (AO02) 77 62.60%  
Peste medie (AO03) 12 9.76%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G04Q10

Venit anual:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q11

Vârsta:

Răspuns Numara Procentaj

18 - 25 (AO01) 4 3.25%  
25 - 30 (AO02) 4 3.25%  
30 - 35 (AO03) 9 7.32%  
35 - 40 (AO04) 15 12.20%  
40 - 45 (AO05) 20 16.26%  
45 - 50 (AO06) 30 24.39%  
50 - 55 (AO07) 14 11.38%  
55 - 60 (AO08) 21 17.07%  
Peste 60 (AO09) 6 4.88%  
Niciun răspuns 0 0.00%  

Sumar pentru G04Q11

Vârsta:
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Sondaje profesioniste!
Criza gunoiului menajer din municipiul Giurgiu!

Sumar pentru G04Q12

Angajat la:

Răspuns Numara Procentaj

Stat (AO01) 58 47.15%  
Privat (AO02) 64 52.03%  
Niciun răspuns 1 0.81%  

Sumar pentru G04Q12

Angajat la:
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